

Как сообщает Банк России, в сентябре 2022 года значительно увеличился спрос населения на наличную рублевую валюту

За сентябрь 2022 года запасы наличной национальной валюты у домашних хозяйств возросли на 665,9 млрд рублей по сравнению с приростом в 87,4 млрд рублей в августе.

Вложения в наличную иностранную валюту продолжили сокращаться (-25,0 млрд рублей).

В результате общий объем наличной валюты в сбережениях населения в течение сентября увеличился до 19 019 млрд рублей.

Существенный прирост средств населения на переводных депозитах происходил при заметном сокращении вложений в срочные депозиты

Объем средств домашних хозяйств на других (срочных) депозитах в рублях сократился в сентябре 2022 года на 647,0 млрд рублей.

Приток средств населения на переводные депозиты сохранялся в сентябре 2022 года на достаточно высоком уровне (518,1 млрд рублей).

Депозиты населения в банках-нерезидентах также продолжили увеличиваться (402,0 млрд рублей).

Вложения домашних хозяйств в котируемые акции, паи и акции инвестиционных фондов в сентябре 2022 года составили 69 млрд рублей, то есть вдвое меньше, чем месяцем ранее (138 млрд рублей)

Прирост средств на счетах эскроу в сентябре 2022 года продолжил увеличиваться и составил 100,8 млрд рублей

Финансовые обязательства

В сентябре 2022 года привлечение домашними хозяйствами кредитов возросло почти в полтора раза по сравнению с августом

Динамика привлеченных населением кредитов постепенно возвращается на уровни 2021 года: в сентябре 2022 года банки предоставили домашним хозяйствам кредиты на сумму 425 млрд рублей (в августе прирост составлял 287 млрд рублей).

Основной объем предоставленных кредитов пришелся на ипотечные жилищные кредиты (296 млрд рублей). Прирост банковских кредитов (без ИЖК) в рублях, напротив, снизился — с 179 млрд рублей в августе до 129 млрд рублей в сентябре.

Википедия страхования